

党的二十大文件及学习辅导读物内蒙古首发式在赤峰市举行

赤峰讯 11月3日,由自治区党委宣传部主办,赤峰市委宣传部、内蒙古新华发行集团承办的党的二十大文件及学习辅导读物内蒙古首发式在赤峰市新华书店广场木屋举行。首发式上,党的二十大报告单行本、《中国共产党章程》单行本、《中国共产党第二十

次全国代表大会文件汇编》《党的二十大报告学习辅导百问》《二十大党章修正案学习问答》等大会文件及学习辅导读物与广大读者见面,为广大党员干部群众学习贯彻党的二十大精神提供了权威、准确的读本。

下一步,自治区各级党委宣传部门将精心组织形式多样的党的二十大精神宣传、宣讲活动,推动党的二十大精神进机关、进企事业单位、进农村牧区、进校园、进各类新经济组织和新社会组织,切实把党的二十大精神文件及学习辅导读物用好、用活、用出成效,推动

党的二十大精神在内蒙古大地落地生根、开花结果。

仪式上,出席仪式领导向机关企事业单位党员代表赠送了《党的十九大报告》单行本及相关辅导读物。

(据《内蒙古日报》)

战“疫”中的使命担当



面对严峻的新冠肺炎疫情,日前,武警内蒙古总队呼和浩特支队巡逻中队官兵在坚守多个巡逻点的同时,完成了加强防护保障、协助处置险情、强化武装震慑等任务,有效确保了疫情期间首府地区的社会安全稳定。
唐文浩 宋明哲 摄

中国银行内蒙古分行： 用速度和温度 与小微企业共克时艰

自本次新冠肺炎疫情爆发以来,中国银行内蒙古分行按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的总体部署,敏捷反应、主动担当,推出多样化、人性化的暖心举措,以有速度、有温度的普惠金融服务与小微企业共克时艰。

该行启动应急预案,完善服务机制,组建“保运转专项工作小组”,彻夜坚守岗位,快速响应客户需求,加大小微企业、个体工商户信贷投放力度,全力保障客户用款需求。9月28日以来,已快速发放普惠金融贷款超6.9亿元,惠及小微企业、个体工商户920余户。考虑到受疫情影响部分地区居民居家封控的情况,该行按照“特事特办、急事急办”原则,开通贷款业务绿色通道,实现授信服务7x24小时全覆盖。

中行内蒙古分行积极响应国家助企纾困政策,进一步细化金融支持科技创新、货运物流保通保畅工作措施,持续加大对抗疫保供、应急运输物流企业的支持力度。创新推出“链式惠贷——美团商户贷”,以供应链金融服务新模式,全力支持外卖、物流配送等商户抵御疫情冲击。10月5日,该行组织区内50余家小微商户线上参加了总行举办的“兴商助业——小微商户普惠金融宣传月启动仪式”,普及重点产品知识,深化普惠金融服务质效。该行积极整合资源,打造了“普惠金融·惠如愿”线上+线下的全面金融服务体系。为个体工商户和小微企业提供“税易贷”“E抵贷”等线上服务,解决其融资难题。

该行主动开展受困企业摸底排查,靠前服务,了解企业现金流状况及经营困难。对受疫情影响暂时经营困难的企业,决不盲目停贷、抽贷、压贷、断贷,全力支持企业正常经营。该行为某热力公司办理无本续贷2000万元,为企业正常运转提供极大的融资便利。客户赵某从事装饰装潢材料销售,上半年囤货准备在下半年销售旺季销售,受疫情影响,赵某无法正常回款,陷入困境。了解到情况后,综合考虑该客户履约记录良好,该行立即为客户进行无还本续贷。

该行多措并举优化小微企业减费让利服务,提升普惠金融服务质效,持续推进降费让利工作走深落实。强化普惠金融支持,协助小微企业共战疫情。

(华瑞春 王玮)



《内蒙古自治区志愿服务条例》11月起正式施行

本报讯(记者 刘琪)日前,记者获悉,经自治区十三届人民代表大会常务委员会第三十七次会议通过,《内蒙古自治区志愿服务条例》(以下简称《条例》)于11月1日起正式施行。这是我区规范志愿服务工作的第一部地方性法规。

据了解,近年来,随着我区经济社会和社会文明实践的不断发展,志愿服务事业越来越受到社会各界的重视,在脱贫攻坚、乡村振兴、助残扶弱、养老服务、疫情防控、抢险救灾等领域发挥了重要作用。特别是新时代文明实践中心建设工作的全面推进,自治区志愿服务事业得到快速发展,志愿服务组织(团队)、志愿者队伍不断壮大,志愿服务

的内容和形式不断拓展,在推进精神文明建设、推动社会治理创新、维护社会和谐稳定、增进民生福祉等方面发挥了重要作用。《条例》立足我区志愿服务发展实际,共设总则、志愿者、志愿服务组织、志愿服务活动、支持和保障、法律责任、附则等7章57条具体规定,解决了志愿服务工作中的根本性、全局性、长期性问题。主要内容体现在以下7个方面:一是坚持党对志愿服务事业的全面领导;二是理顺了各级政府及相关部门的职能职责;三是引导志愿服务规范发展;四是有效提升志愿服务实际效用;五是加大志愿服务服务保障力度;六是丰富志愿服务激励机制;七是明晰志愿服务侵权责任。

帮小微企业抗疫纾困 为实体经济发展护航

“真是太感谢你们了,没想到通过远程指导操作,在这么短的时间就把贷款资金解决了!”当地一家小微企业负责人冯总高兴地说道。原来,该单位法人在北京出差,在此期间,单位急需一笔资金用于日常经营周转,抱着试一试的心态,电话联系建行准格尔南苑支行对公客户经理咨询此事。

当听到客户经理的介绍后,冯总惊讶地说:“竟然不用任何纸质资料,完全可以线上申请?流程还简单!”接下来,在客户经理耐心地远程视频指导下,对贷款操作流程完全不熟悉的冯总在短短一天时间内便为企业成功支用贷款二百余万元,解决了企业的燃眉之急。

建行准格尔南苑支行地处薛家湾镇南端,周围以小微企业和个体工商户居多,如何服务好这些特殊客群,成为南苑支行工作的重中之重。近年来,在总行大力发展普惠金融的号召下,南苑支行积极行动,坚持用好云税贷、个体户经营快贷,商户云贷等一系列创新型贷款产品,积极走访周边商户,采用“到店”加“上门”双模式为客户办理贷款,力争用最短的时间让客户实现贷款支用。

自疫情发生以来,许多小微企业和个体工商户经营发展不断遭受打击,面临着资金回笼慢,资金短缺严重等问题。南苑支行暖心服务不断升级,针对受疫情影响还款困难的小微企业提供延期还款服务,对于符合续贷条件的小微企业客户积极提供续贷服务,以实际行动助力小微企业发展。截至10月,南苑支行累计投放普惠贷款7500万元,惠及小微企业客户258户。

(郭海莹)



跑出“加速度”

呼伦贝尔讯 呼伦贝尔市司法局持之以恒抓推进,抓成效,用好两个“抓手”,推动各项工作跑出“加速度”,全力打好2022年度司法行政各项工作任务“收官战”。近日,呼伦贝尔市司法局党组书记、局长孟青海主持召开局长办公会,研究讨论《呼伦贝尔市司法行政工作汇报》。聚焦呼伦贝尔市委、市政府“四个千方百计”“五大行动计划”中心工作,认真梳理前三季度工作成效,盘点创新举措,总结亮点经验。参会人员逐字逐句、逐条逐项对汇报材料进行修改完善,进一步补齐短板、拾遗补漏,确保年初制定的目标思路、重点任务和举措有效落实。以年终考核作为抓好工作的“指挥棒”和

打好“收官战”

“风向标”,局长办公会认真听取2022年度考核指标完成情况,对照呼伦贝尔市委、市政府和自治区司法厅年初工作要点和任务清单,深入研究考核指标办法,对各项考核内容一项一项落实,按照标准一条一条推进,力争实现年度工作圆满收官。孟青海指出,做好当前及全年的重点工作,要做到“五个再”,即思想认识要再提高,指标任务要再推进、沟通协调要再强化、亮点报送要再提升、组织领导要再加强,全局上下要真正紧张起来、立即行动起来,以赶考心态、良好状态、冲刺姿态,确保圆满完成年度各项工作任务。

(自治区司法厅供稿)

基层宣讲接地气

通辽讯 近日,通辽市司法局党组书记、局长刘士海带领党组班子成员,到北京道成(通辽)律师事务所、通辽市哲里木公证处、科尔沁区司法局铁路司法所等法律服务机构和基层司法所宣讲党的二十大精神。

在北京道成(通辽)律师事务所,刘士海一行与广大律师谈体会、议举措、谋发展。要求律师行业要切实学习党的二十大精神作为当前首要政治任务。要始终坚持党对律师工作的绝对领导,旗帜鲜明讲政治,牢记职业道德和执业操守,忠诚拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”。要持续弘扬社会主义法治精神,进一步优化法治化营商环境中发挥好律师作用。

在与哲里木公证处党支部的学习研讨座谈会上,刘士海要求全体公证员要始终坚持以人民为中心的发展思想,紧紧围绕人民群众的“急

坚定信心鼓干劲

难愁盼”,不断增强创新意识,持续在“E网公证”“线上公证”“智慧公证”上发力,不断创新法律服务内容,创造法律服务产品,进一步为老百姓提供更加便捷高效优质的公证服务。

在调研科尔沁区司法局铁路司法所新址建设中,要求科尔沁区司法局要切实把握党的二十大精神提出的“实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,紧紧抓住人民最关心最直接最现实的利益问题”,摆在新时期司法所建设中的首位,坚持人民至上、科学布局、统筹谋划,切实把基层司法所建设成为司法行政机关宣传党的二十大精神的第一窗口。

(自治区司法厅供稿)

